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Filiera tehnologică: profil tehnic 

BAREM DE CORECTARE ȘI NOTARE 

Clasa a IX-a 

 

1. O tribună a unui stadion se compune din 20 de rânduri și fiecare rând următor are cu 16 

locuri mai mult decât rândul precedent. În ultimul rând sunt 404 locuri. Câți spectatori 

încap în tribună? 

Soluţie 

Avem 20 de termeni ai unei progresii aritmetice  cu 

r=16...............................................2p 

a20=404 și din formula termenului general a1+19∙16=404 .Obținem a1=100.........................3p 

atunci suma primilor 20 de termeni este 

 𝑺𝟐𝟎 =
(𝟏𝟎𝟎+𝟒𝟎𝟒)∙𝟐𝟎

𝟐
=5040 

În tribună încap 5040 spectatori..........................................2p 

2.  
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b) Calculaţi 3333 20...765   

Soluţie 

a) Pasul de verificare 1 punct.  

Demonstrarea    1 kPkP  3 puncte. 

b) Calcularea sumei 4410020...321 3333 S  1 punct 

 Calcularea sumei 1004321 3333   1 punct.  

Deci 440001004410020...765 3333   1 punct. 

 



 

3. Stabiliţi numărul de elemente ale mulţimii 

 

𝐴 = {𝑥 ∈ 𝑍| [
𝑥 + 2010

2017
] = 2} 

unde [a] reprezintă partea întreagă a numărului a. 

Soluţie 

[
𝑥+2010

2017
] = 2 ⟹ 2 ≤

𝑥+2010

2017
< 3  (2 puncte) 

4034 ≤ 𝑥 + 2010 < 6051   ⟺  (2 puncte) 

𝑥 ∈ 𝑍 ⟹ 𝐴 = {2024, 2025,… , 4040}  (2 puncte) 

Deci 𝑐𝑎𝑟𝑑𝐴 = 2017 (1 punct) 

4. Se considera paralelogramul ABCD si punctele E si F astfel incat: 𝐴𝐸⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 𝐸𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

  si 𝐷𝐹⃗⃗⃗⃗  ⃗=2𝐹𝐸⃗⃗⃗⃗  ⃗. Sa se demonstreze ca punctele A , F, C sunt coliniare. 

 

Soluţie   
𝐷𝐹

𝐹𝐸
= 2 (1p) 

𝐴𝐹⃗⃗⃗⃗  ⃗ =
1

3
𝐴𝐷⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ +

2

3
𝐴𝐸⃗⃗⃗⃗  ⃗ =

1

3
𝐴𝐷⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ +

1

3
𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ (3p) =

1

3
𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ (1p) 

𝐴𝐹⃗⃗⃗⃗  ⃗, 𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ coliniari ⟹ A, F, C coliniare (1p). 


